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Koupací sezóna 2026 - okres Bruntál 
 

Na území okresu Bruntál je pravidelně monitorována kvalita vody na 7 koupacích místech.   
 
V oblasti Rýmařovska se nacházejí 2 koupací oblasti – rybník Tvrdkov a rybník Edrovice. 
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Na vodní nádrži Slezská Harta jsou odběrná místa v obcích Nová Pláň, Roudno a Leskovec nad 
Moravicí. Jakost povrchové vody ke koupání v této vodní nádrži je klasifikována jako “výborná“. 
Návštěvníci mají k dispozici upravené pláže, hygienické zázemí, občerstvení, půjčovny lodí.  Kromě 
rekreace se využívá vodní nádrž Slezská Harta také jako zdroj pitné vody a protipovodňová ochrana, 
nachází se v ochranném pásmu. Z toho důvodu se zde nesmí používat lodě se spalovacími motory. 
Výjimku dostala malá loď Santa Maria pro 10 návštěvníků. Od 1.5.2026 do 30.12.2026 bude v provozu 
také loď Harta o kapacitě 45 návštěvníků. Jde o unikátní vyhlídkovou loď s horní otevřenou palubou a 
plně ekologickým pohonem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

Rybník Erdovice, foto KHS MSK 

Koupací místo Nová Pláň, foto KHS MSK  
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Další koupací oblastí je lom Svobodné Heřmanice. Jde o břidlicový lom o délce cca 500 m, šířce 30-70 
m a hloubce 36 m. Vzhledem ke své hloubce je kromě koupání využíván také k potápění. Lom Svobodné 
Heřmanice je zařazen jako místo odběru vzorků vody z povrchových vod ke koupání bez výskytu sinic. 
V rámci koupací sezóny budou prováděny odběry dle stanoveného monitorovacího kalendáře pouze 
k mikrobiologickému vyšetření v rozsahu přílohy č. 1 vyhlášky č. 238/2011 Sb., o stanovení 
hygienických požadavků na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních 
hracích ploch, ve znění pozdějších předpisů a budou prováděna vizuální stanovení na místě.  
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V oblasti Osoblažska bude monitorována kvalita vody v Rybníku Pod Hradem v obci Bohušov. Jedná se 
o koupací oblast s kvalitou vody, hodnocenou jako vhodnou ke koupání s mírně zhoršenými 
vlastnostmi. V loňském roce od začátku srpna byla hodnocena kvalita vody jako zhoršená jakost vody, 
kdy lze očekávat lehké zdravotní obtíže. Byl zaznamenán výskyt sinic r. Planktothrix v hojném množství. 
 
 

 
 
 
 
 

Informační tabule KHS MSK – Koupací místo lom Svobodné Heřmanice, 
foto KHS MSK 

Koupací místo Rybník pod Hradem, foto KHS MSK  
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Příznivci koupání v přírodních koupalištích mohou navštívit Plovárnu Na Výsluní v obci Úvalno, která 
je v provozu od r. 2018, provoz zde bývá každoročně zahájen v měsíci červnu. Jedná se o přírodní 
koupací biotop, který byl vybudován v prostorách původního obecního koupaliště. Biologická úprava 
vody je tvořena třemi lagunami gravitačně propojenými nastavitelnými otevřenými přepady, je 
osázena rostlinami do hydroponického substrátu. Provozovatel zajišťuje kontrolu kvality vody ke 
koupání v rozsahu přílohy č. 7, tabulky č. 2 vyhlášky č. 238/2011 Sb.   
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Široké veřejnosti jsou v okrese Bruntál dostupná také umělá letní koupaliště, jejichž provoz bývá za 
příznivého počasí převážně v měsících červen-srpen. V letošním roce se předpokládá provoz na 
Městském koupališti v Bruntále a Krnově. Letní koupaliště ve Městě Albrechticích a v Osoblaze budou 
tuto koupací sezónu uzavřena z důvodu rekonstrukce. 
 
 

       
 
 
 
 
 

 

Přírodní koupací Biotop Úvalno, foto KHS MSK 

Městské koupaliště Bruntál; Krnov, zdroj web.                                  
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